
Проект 
«Крымский монитор» 

Выборка 
 

г. Севастополь – 400 респондентов 
г. Симферополь – 400 респондентов 

Пресс-релиз 
 

БЛОКАДА КРЫМА  

 

Метод  

Сбор информации проводился методом личного интервью в г. Севастополь и г. Симферополь.  

Респонденты отбирались по квотной выборке, репрезентирующей взрослое население городов 

по месту проживания, полу и возрасту.  

Ошибка выборки + – 3,5% 

Сроки проведения 
 

25 января –  
5  февраля 2016г. 



ОТНОШЕНИЕ К САНКЦИЯМ И БЛОКАДЕ КРЫМА 

2 Крымский монитор 

В целом 
негативно 

69% 

Нейтральн
о (З/о) 

30% 

В целом 
позитивно 

1% 

Севастополь   

В целом 
негативно 

82% 

Нейтральн
о (З/о) 

17% 

В целом 
позитивно 

1% 

Симферополь  



ОСНОВНЫЕ ПРИЧИНЫ БЛОКАДЫ КРЫМА 

3 Крымский монитор 
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Месть за возвращение Крыма в Россию 

Попытка породить нестабильность в Крыму 

Срыв перспективы развития Крыма 

Обескровить Россию необходимостью содержать Крым 

Другое 

Затруднились ответить 

Севастополь  Симферополь 



ОЩУЩАЮТ ЛИ НА СЕБЕ ПОСЛЕДСТВИЯ САНКЦИЙ И БЛОКАДЫ 

  

4 Крымский монитор 

В целом 
ощущают 

62% 

Тудно 
сказать 

3% 

В целом не 
ощущают 

35% 

Севастополь   

В целом 
ощущают 

65% 
Тудно 

сказать 
3% 

В целом не 
ощущают 

32% 

Симферополь 



ПРАВИЛЬНО ЛИ ПОСТУПИЛИ ВЛАСТИ, ЧТО НЕ ПОДПИСАЛИ КОНТРАКТ С УКРАИНОЙ НА ПОСТАВКУ 
ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ НА ПОЛУОСТРОВ 

5 Крымский монитор 
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Севастополь 

Симферополь  

В целом правильно Насколько правильно, настолько и нет 

В целом не правильно Затруднились ответить 


